11Iro

HAms: [laBen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.02.2006 01:24:01

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2006 22:18:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15164/answer/15165




YBaxaemniti [TaBen! [Ins yTouHeHKs auarHo3a Bam HeoOxoquMo o0cienoBaThCS Ha YPOreHUTAIbHYIO
nHGMeKINo (XJITaMUINY, TPUXOMOHAH!, ypealia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEIJIbl, KaHAKUE), CAenaTh
V3U opranoB MomioHKHU. [Tocye 3TOro MoxHO OyaeT meiaTh IepBhie BHIBOOBL. Y aauw!



